



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении следователя полиции, подозреваемого в получении взятки



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего Евгения Краснова, следователя СУ УМВД России по Адмиралтейскому району Санкт-Петербурга, капитана полиции по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый с августа по декабрь 2016 года неоднократно требовал от обвиняемого по уголовному делу, находящемуся в производстве Краснова, 100 тыс. рублей за переквалификацию его деяний на менее тяжкий состав преступления.

25 ноября и 1 декабря 2016 года мужчина перевел на банковскую карту следователя указанные денежные средства.

В настоящее время Краснов задержан следователями и сотрудниками собственной безопасности ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1085146>